[bookmark: _GoBack]PETRONA’, CHANTAL OLIVO E MARCO ERRICO SI CONTENDERANNO FASCIA TRICOLORE DI SINDACO/A DEI RAGAZZI
OGGI ENTUSIASMO E PARTECIPAZIONE ALLE ELEZIONI PRIMARIE PER RINNOVO CONSIGLIO COMUNALE DEI RAGAZZI E DELLE RAGAZZE
Un edificante esercizio di democrazia ha avuto luogo oggi, 21 novembre 2024,  nelle aule scolastiche dell’Istituto comprensivo Corrado Alvaro di Petronà, dirigente scolastica Rosetta Falbo.
Nei paesi di Andali, Cerva e Petronà ci sono state le attese elezioni primarie per il rinnovo del consiglio comunale dei ragazzi e delle ragazze.
Hanno votato gli alunni cervesi, andalesi e petronesi dalla quinta elementare fino alla terza media.
Non sono mancati i passaggi propedeutici degli insegnanti, spiegando che il voto è cosa preziosa ed è accompagnato da tre aggettivi: libero, personale e segreto.
146 gli aventi diritto al voto, hanno votato 133 alunni: l’affluenza ha superato il 90%. Otto sono stati gli alunni che si sono candidati per la carica di baby sindaco. Ne sono rimasti, come da regolamento per Consiglio comunale, solo due.  Dalle urne è emerso che i più votati sono stati: Chantal Olivo (voti 32) e Marco Errico ( voti 35). Tutt’ e due frequentano la classe prima della scuola secondaria di primo grado.
I due alunni della scuola secondaria di primo grado di Petronà si contenderanno la fascia tricolore alle consultazioni del prossimo 5 dicembre 2024.  Da oggi si parlerà di loghi, motti, programmi, comizi e liste. Come fanno i grandi.
Una pratica di partecipazione per rafforzare l’idea che gli studenti non sono solo i cittadini di domani, ma hanno diritti già da oggi.
I Consigli comunali dei ragazzi e delle ragazze sono nati in Francia nel 1979 con l’idea di promuovere una coscienza civica nei ragazzi e nelle ragazze dai 9 ai 14 anni, consentendo a tanti giovanissimi di partecipare attivamente alla vita sociale della collettività a cui si appartiene. Non è poca cosa in tempi di isolamento da social.
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