CERVA, NATALE CON IL PRESEPE VIVENTE

CERVA COME A GRECCIO CON BAMBINI SCUOLA PRIMARIA 

Natale è alle porte e la scuola primaria di Cerva, dirigente scolastica Rosetta Falbo, l’ha anticipato e celebrato ieri, 20 dicembre 2024, con l’organizzazione di un bellissimo presepe vivente che ha messo insieme docenti, alunni e famiglie. La comunità cervese.
Nella capiente palestra comunale, a cinque secoli dalla nascita del primo presepe di San Francesco, sono state rappresentate dai discenti cervesi diverse scene di povertà e di amore attorno alla nascita di Gesù: “Cerva come a Greccio”.
[bookmark: _GoBack]Da mestieri di una volta ad altri contesti di vita quotidiana: personaggi e interpreti si sono calati nella parte rappresentata con i vestiti di una volta, gli oggetti e il cibo di una volta.
Prezioso il contributo dei genitori degli alunni della primaria che hanno allestito tutti gli spazi, regalando emozioni a grandi e piccoli.
La parte didattica verteva sulla drammatizzazione della significativa poesia “La notte santa dal censimento alla nascita del Bambinello”.
La manifestazione si è conclusa con canti e balletti in lingua inglese per legare il presente con il passato, proiettandosi verso il futuro.
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