PETRONA’, CHANTAL OLIVO BABY SINDACA ANCHE DI ANDALI E CERVA
ELETTO OGGI CONSIGLIO COMUANLE DEI RAGAZZI E DELLE RAGAZZE DELL’IC CORRADO ALVARO

“Ho 11 anni e frequento la classe I A della scuola secondaria di primo grado. Sono una ragazza molto studiosa e creativa, amo leggere disegnare, cantare e ballare”.
Chantal Olivo è la nuova baby sindaca dell’Istituto comprensivo Corrado Alvaro di Petronà, con sede staccata anche a Cerva e Petronà.
Dopo le elezioni primarie del 21 novembre scorso, oggi si è votato per l’elezione del Consiglio comunale dei ragazzi e delle ragazze.  146 di aventi diritto al voto: hanno votato 138 alunni, dalla quinta elementare fino alla terza media.
Due le liste in gara per la fascia tricolore e le altre cariche di partecipazione democratica. 
“La scuola siamo noi” rappresentata da Marco Errico, il più votato alle consultazioni primarie e l’altra fazione, “Insieme è meglio”, con candidata sindaca Chantal Olivo. 
La prima coalizione ha totalizzato 45 voti, mentre “Insieme è meglio” di Chantal Olivo ha avuto 90 consensi vincendo la competizione elettorale che avvicina i ragazzi alla politica e alla comunità.
Dallo spoglio di oggi  è emerso che il Consiglio comunale dei ragazzi e delle ragazze dell’I.C. di Petronà sarà composto da: Chantal come baby sindaca insieme a Aida Bubbo, Angela Bubbo, Luigi Anania, Paola Passafaro, Mia Maria Marchio, Agnese Scalzi, Venere Rizzuti e  Carmen Pignieri per il gruppo di maggioranza, mentre l’opposizione, oltre al capogruppo Marco Errico, sarà rappresentata da  Beatrice Caligiuri e Alice Greco tra le più votate.
[bookmark: _GoBack]La comunità scolastica di Petronà fa parte della rete nazionale di scuole  conosciuta come Colorismo il nostro futuro che si prefigge l’intento di promuovere una coscienza civica nei ragazzi e ragazze dal 9 al 14 anni, conoscendo altresì il funzionamento delle istituzioni democratiche.
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