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COLLABORAZIONE TRA LA SCUOLA E LA BIBLIOTECA 
Dopo le elezioni, la partecipazione attiva. Muove i suoi primi passi il nuovo Consiglio comunale dei ragazzi e delle ragazze dell’Istituto comprensivo Corrado Alvaro di Petronà, dirigente scolastica Rosetta Falbo, anche referente progetto di lettura Gutenberg .
Mercoledì prossimo, 15 gennaio 2025, presso la biblioteca comunale Fortunato Seminara, avrà luogo, alle ore 17, il primo consiglio comunale dei ragazzi e delle ragazze dei paesi di Petronà, Andali e Cerva, un modello rappresentativo istituito dai docenti  per promuovere la partecipazione delle nuove generazioni alla vita della comunità.
La finalità è quella di far capire ai discenti che la democrazia è un diritto, ma è anche un dovere e ha bisogno del contributo di tutti.
All’ordine del giorno nel primo consiglio dopo insediamento, il saluto della neoeletta baby sindaca Chantal Olivo, la convalida degli eletti, la nomina della Giunta e le iniziative in agenda per l’anno scolastico 2024/2025. All’incontro, promosso in biblioteca in virtù dei rapporti di collaborazione tra la scuola e agenzie formative operanti sul territorio , sono stati invitati i Commissari prefettizi del Comune di  Cerva e gli amministratori di Andali e Petronà.
Si scrive Consiglio comunale dei ragazzi e delle ragazze, si legge la laboratorio di cittadinanza attiva: il futuro non si aspetta, ma si prepara decidendo insieme. Non solo uno slogan nelle aule dell’I.C. di Petronà.
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